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1 Ao dia vinte e um do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta 
2 minutos, no auditório da PPGCI da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, 
3 campus Cruz das Almas, realizou-se a Sessão Extraordinária do Conselho Diretor do 
4 CCAAB da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, sob presidência do Diretor, 
5 Prof. Elvis Lima Vieira. Além do Diretor, a reunião contou com a presença dos seguintes 
6 membros: Profa. Adriana Regina Bagaldo - Coordenadora do curso de Zootecnia; Prof. 
7 Anacleto Ranulfo dos Santos - Coordenador do Curso de Agronomia; Prof. Aelson Silva 
8 de Almeida - Coordenador do curso de Tecnologia em Gestão de Cooperativas; Prof. 
9 Gabriel Ribeiro - Representante do curso de Bacharelado em Biologia; Prof. Teresa 
10 Aparecida Soares de Freitas - Vice-Coordenadora do Curso de Engenharia Florestal; 
11 Profa. Elissandra Ulbricht Winkaler - Coordenadora pró-tempore do curso de 
12 Licenciatura em Biologia; Profa. Meiby Carneiro de Paula Leite - Coordenador do Curso 
13 de Medicina Veterinária; Prof. Leopoldo Melo Barreto - Vice-Coordenador do Curso de 
14 Engenharia de Pesca; Prof. Roberto Robson Borges dos Santos — Coordenador do curso de 
15 Medicina Veterinária; Profa. Tatiana Cristina da Rocha - Coordenadora do Curso de 
16 Tecnologia em Agroecologia; Prof. Renato de Almeida - Vice-Coordenador do Programa 
17 de Pós-Graduação em Gestão de Políticas Públicas e Segurança Social; Thayse Roberta 
18 Araújo Pereira - Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos e Prof. 
19 Rogério de Jesus Porciúncula - Coordenador do Curso Bacharelado de Interdisciplinar e 
20 Ciências Ambientais. Estiveram presentes como convidados os seguintes Presidentes de 
21 Núcleos Estruturantes do CCAAB: Profa. Ana Lúcia Almeida Santana - Presidente do 
22 NDE Zootecnia, Profa. Leila de Lourdes Longo - Presidente do NDE Bacharelado 
23 Biologia; Prof. Leopoldo Meio Barreto - Presidente NDE Engenharia de Pesca; Prof. 
24 Liniker Fernandes da Silva - Presidente do NDE Engenharia Florestal; Prof. Nielson 
25 Machado dos Santos - Presidente do NDE Agronomia. Estiveram presentes como 
26 convidados os seguintes coordenadores de Áreas de Conhecimento: Prof. Guilherme de 
27 Oliveira - Área de Conhecimento 02 - Biodiversidade; Profa. Fabiana Lana Araújo - 
28 Arca de Conhecimento 07— Produção Animal; Prof. José Carlos de Oliveira Filho - Área 
29 de Conhecimento 08 - Saúde Animal; Prof. Pedro Nascimento Meio - Arca de 
30 Conhecimento li - Educação; Prof. Claudiano Carneiro da Cruz Neto - Arca de 
31 Conhecimento 12 - Meio Ambiente, Mineração e Tecnologias. O Sr. Presidente, após 
32 verificar a existência de quorum legal, agradeceu a presença de todos, e deu início à 
33 reunião. Ponto Único: Diagnóstico Acadêmico dos Cursos de Graduação do CCAAB. 
34 O Sr. Presidente solicitou que cada Coordenador(a) de Curso de Graduação realizasse a 
35 apresentação do diagnóstico do seu Curso, elencando as estratégias e ações para mitigar 
36 e/ou eliminar pontos negativos e entraves referentes à retenção, evasão, trancamento e 
37 reprovação de discentes, conforme dados obtidas nos Colegiados, NDE e Áreas de 
38 Conhecimento. Após a apresentação do diagnóstico por todos os Coordenadores de 
39 Curso, o Sr. Presidente apresentou algumas propostas da Direção e abriu inscrições para 
40 que os Conselheiros se manifestassem. Após ampla discussão, o Sr. Presidente fez o 
41 seguinte encaminhamento: Composição de um Grupo de Trabalho sob a presidência do 
42 prof. Josival Santos Souza e tendo como membros todos os Presidentes dos NDEs do 
43 CCAAB para confeccionar uma proposta de estratégias e ações com a finalidade de 
44 melhorias na vida acadêmica dos cursos de graduação do CCAAB para posterior 
45 apresentação e discussão em reunião extraordinária do Conselho Diretor. Em apreciação, 
46 o refe o encaminhamento foi aprovado por unanimidade. N • avendo outras 
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47 manifestações e nada mais a tratar, o Sr. Presidente da sessão declarou encerrada a 
48 reunião e para constar, eu Deise Santos Bonifácio, lavrei a presente Ata, que após lida e 
49 aprovada será anada por mim e pelos Conselheiros deste Conselho. Cruz das Almas, 21 
50 deiunh'd22. 
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